
Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

CÉ LA VI SIGNATURES

DON DE ORO  25
Anejo tequila, peach, lemon, agave, soda 

Bright, golden, and refreshing Anejo tequila shines alongside ripe 
peach liqueur, lemon and agave. With a crisp finish, this cocktail is a 
sparkling tribute to Tequila’s rich legacy with a modern twist.

SILK & CITRUS 25
Vodka, lemon, bergamot, cherry blossom 

Vodka with zesty lemon, bergamot, and the floral notes of cherry
blossom. Crowned with a silky magic froth.

TRUE PASSION  25
The Botanist gin, Aperol, orgeat, orange, passion fruit

Our cure to your worries. Radiating with vigour, this fruity drink features an 
exquisite blend of revitalising flavours from fresh summer fruits that are sure 
to bring you to paradise.

SUNSET MIST  25
Cointreau, yuzu, elderflower, prosecco, soda

Zesty and effervescent, this is a refreshing fusion of Cointreau, yuzu,
floral of elderflower with prosecco and soda water, creating a mist-like finish. 
Light and crisp.

PALM FIZZ 25
Aged rum, passion fruit, basil, orange cordial, soda

Tropical expression. Blending aged rum with a vibrant passion fruit, 
basil, and orange cordial. Topped with a lively sparkle, 
it’s a tart, herbaceous escape.

THYME KEEPER 25
Scotch, thyme infused peach liqueur, Amaro, bitters, soda, brown sugar

Earthy, rich, and intriguing. This combines the smooth scotch with 
thyme-infused peach liqueur and a touch of Amaro. Balanced with 
aromatic bitters, brown sugar, and a splash of soda. 
A gentleman’s cocktail that lingers like a well-kept secret.



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

CLASSIC COCKTAILS 25

APEROL SPRITZ
Aperol, Prosecco, orange

CHERRY HIGHBALL
Japanese whisky, maraschino cherry, soda

SEA LEGS
Mezcal, scotch, orgeat, lime, celery bitters
 
PALOMA
Choice of tequila or mezcal, lime, sugar, grapefruit, soda, saline

COINTREAU MARGARITA 
Choice of tequila or mezcal, Cointreau, lime, agave 

SBAGLIATO 
Campari, sweet vermouth, prosecco 

SINGAPORE SLING 
Gin, Bénédictine D.O.M., orange liqueur, cherry, pomegranate, pineapple, soda

MOCKTAILS (NON-ALCOHOLIC) 16

TROPICOOL
Passion fruit, orange, pineapple, pomegranate, soda

HANAMI MIST  
Lychee, blossom cherry, lemon, soda, salted sakura 



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

DRAUGHT BEERS 
SAPPORO PREMIUM (50cl) Japan 20

BOTTLED BEERS, STOUT
& CRAFT
TIGER Singapore 17

GUINNESS STOUT Ireland 19

RYE & PINT BREWERY Singapore 

STAR GAZIN SESSION IPA  18
Galaxy hops with notes of tropical fruit, paired with malt sweetness.

BEER BUCKETS
TIGER  73
Bucket of 5 bottles.



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

WHITE  

- MV - Riesling | Dr Loosen ‘Dr. L’  22 108
  Mosel, Germany

- MV - Pinot Grigio | Masi Masianco delle Venezie, DOC  24 118
  Veneto, Italy

- MV - Sauvignon Blanc | Cloudy Bay  28 130
  Marlborough, New Zealand

BY THE GLASS

SPARKLING    
   
- NV - Prosecco, Piccini ‘Venetian Dress’, Extra Dry 20 118
 Veneto, Italy

CHAMPAGNE   
   
- NV - Veuve Clicquot Yellow Label Brut  40 230
 Champagne, France

Glass Bottle



RED   

- MV - Sangiovese | Vignamaggio Terre di Prenzano,  24 118
  Chianti Classico DOCG
  Tuscany, Italy  

- MV - Pinot Noir | Cloudy Bay  33 148
  Marlborough, New Zealand

- MV - Tempranillo | Condado de Haza, Crianza 28 138
   Ribera del Duero, Spain

BY THE GLASS

SWEET    
  
- MV - Moscato d’Asti | Vietti Moscato d’Asti DOCG 22 118
  Piedmont, Italy 

90ml

ROSÉ    
    
- MV -  Château d’Esclans | Whispering Angel  28 130
 Côtes de Provence, France

Glass Bottle

FULL WINE MENU IS AVAILABLE UPON REQUEST

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

PACKAGES

YELLOW 500

1 Bottle Veuve Clicquot Yellow (75cl)

1 Bottle Belvedere | Johnnie Walker Gold |
 The Botanist | Hendrick’s
 (choice of 1 spirit)

AMBER 580

1 Bottle Glenfiddich 12 Year Old

1 Bottle Belvedere | The Botanist | Hendrick’s
 (choice of 1 spirit)

LUMINIOUS 800

1 Bottle Veuve Clicquot Yellow (150cl)

1 Bottle Belvedere | Johnnie Walker Gold |
 The Botanist | Hendrick’s
 (choice of 1 spirit)



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

TRAIN OF FIVES

- NV -  VEUVE CLICQUOT, YELLOW LABEL BRUT (75cl)  1100

- NV -  VEUVE CLICQUOT, ROSE (75cl)  1400

- MV -  DOM PÉRIGNON BRUT, LUMINOUS (75cl)  3900

- 2014 -  LOUIS ROEDERER, CRISTAL BRUT (75cl)   6500

- NV -  ARMAND DE BRIGNAC, GOLD (75cl)   6000

BOTTLE TRIOS

- NV -  VEUVE CLICQUOT, YELLOW LABEL BRUT, MAGNUM 1500

- MV -  DOM PÉRIGNON BRUT, LUMINOUS (75cl)  2400

- 2014 -  LOUIS ROEDERER, CRISTAL BRUT (75cl)   3800

- NV -  ARMAND DE BRIGNAC, GOLD (75cl)  3500

- 2008 -  DOM PÉRIGNON, ROSÉ LUMINOUS (75cl) 4000

   

BELVEDERE (70cl)  VODKA  840

GLENFIDDICH 12 YEARS (70cl)  SINGLE MALT WHISKY  840

CHIVAS REGAL 18 YEARS (70cl)  SCOTCH  1000

MARTELL CORDON BLEU (70cl)  COGNAC  2000

BELVEDERE 10 LUMINOUS (70cl)  VODKA 2000

DON JULIO 1942 (75cl) TEQUILA 2700

BOTTLE TRAINS



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

GIN
THE BOTANIST Scotland 20 300

BOMBAY SAPPHIRE England  22 310

BRASS LION SINGAPORE GIN (500ml) Singapore  22 320

HENDRICK’S Scotland  22 320

MONKEY 47 (500ml) Germany  22 260

KI NO BI, Kyoto Dry Gin Japan 25 400

TANQUERAY NO. TEN  England  22 320

GIN-BASED L IQUEUR
MONKEY 47 SCHWARZWALD SLOE GIN (500ml)  England  22 260

VODKA
BELVEDERE  Poland 20 300
Polish rye grain

BELVEDERE 10 LUMINOUS  Poland 36 800
Single harvest polish rye – opulent, creamy with
burst of caramel and green coffee

GREY GOOSE  France 22 320
Wheat

GREY GOOSE ALTIUS  France  880
Wheat

BottleGlass



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

TEQUILA & MEZCAL
CÓDIGO 1530 REPOSADO Jalisco 20 300

CASAMIGOS MEZCAL JOVEN  Oaxaca 28 430

CLASE AZUL REPOSADO  Jalisco 48 1200

CLASE AZUL AÑEJO Jalisco  3800

CLASE AZUL 25 ANIVERSARIO  Jalisco  10000
EDICIÓN LIMITADA (1 Litre)

DON JULIO BLANCO Jalisco 22 320

DON JULIO AÑEJO Jalisco 23 340

DON JULIO 1942 Jalisco 40   1200

PATRÓN EL ALTO Jalisco  1200

PATRÓN EL CIELO Jalisco 42 700

PATRÓN SILVER Jalisco 23 340

GRAN PATRÓN BURDEOS Jalisco  3888

VOLCAN, DE MI TIERRA, X.A Jalisco 40 1200

BottleGlass

RUM 
BACARDI 8 AÑOS  Cuba 20 290

PLANTERAY CUT & DRY COCONUT RUM Barbados 22 310

PLANTERAY STIGGINS’ Barbados & 22 310
FANCY PINEAPPLE RUM  Jamaica

MOUNT GAY EXTRA OLD Barbados 22 330

PLANTATION XO 20TH ANNIVERSARY Barbados 28 380

RON ZACAPA 23 Guatemala 25 350

BottleGlass



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

S INGLE MALT WHISKY

GLENFIDDICH

GLENFIDDICH 12 YEARS   Speyside 22 310
Sweet, fruity notes, butterscotch,
cream, malt and subtle oak flavours

GLENFIDDICH 15 YEARS SOLERA RESERVA   Speyside 25 380
Silky smooth, sherry oak, marzipan, cinnamon

GLENFIDDICH 18 YEARS SMALL BATCH   Speyside 30 480
Candied fruit, dried apricot, cinnamon,
toffee, ginger and dry sherry 

GLENFIDDICH 22 YEARS GRAN CORTES Speyside   1280
Deep oak, sweet vanilla, marzipan and rich fruitcake

GLENFIDDICH 26 YEAR GRAN COURONNE  Speyside   3000
Deep and velvety smooth. Café crème with
soft brown sugar and a hint of spice

GLENFIDDICH 30 YEARS    Speyside  4888
Complex and seductively woody; floral sweetness

BottleGlass

THE BALVENIE

BALVENIE 12 YEARS DOUBLE WOOD   Speyside 23 340
Nutty sweetness, cinnamon spiciness and 
a delicately proportioned layer of sherry

BALVENIE 14 YEARS CARRIBEAN CASK   Speyside 30 480
Rounded with vanilla and sweet oak notes,
with a fruity character that develops with time

BALVENIE 16 YEARS FRENCH OAK  Speyside  1200
Zing from tangy lemon rind and grapefruit meet
the delicate subtle sweetness of glazed fruits 
and spice from root ginger

BALVENIE 25 YEARS  Speyside  5300
Bold vanilla oak, crystallised ginger
and sweet runny honey

BottleGlass



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

SINGLE MALT WHISKY

ARDBEG 10 YEARS  Islay 23 350
Sweet vanilla, citrus, smoky espresso, aniseed,
toasted almonds, traces of soft barley & fresh pear

GLENMORANGIE NECTAR D’OR  Highland 32 600
Ginger, nutmeg, toasted almonds, lemon zest &
white chocolate

HIGHLAND PARK 12 YEARS Orkney 22 320
Heather Honey, rich fruitcake and oranges with
aromatic smoky peat

LAGAVULIN 16 YEARS  Islay 30 480
Dry peat, sea salt & touches of wood

LAPHROAIG QUARTER CASK  Islay 23 350
Sweet and fiery chili, sweet cereals
& a touch of cola syrup

THE MACALLAN 12 YEARS SHERRY OAK  Speyside 26 420
Sweet toffee, dried fruits, wood smoke & spice

THE MACALLAN 12 YEARS DOUBLE CASK  Speyside 23 360
Honey, citrus & caramel

THE MACALLAN 18 YEARS SHERRY OAK  Speyside 70 1800
Dried fruit, sweet toffee, ginger &
a hint of wood smoke

THE MACALLAN 25 YEARS SHERRY OAK  Speyside 500 9888
Citrus balanced with cinnamon, sherry &
wood smoke

THE MACALLAN 30 YEARS SHERRY OAK  Speyside 800 19888
Macadamia nut, vanilla with a hint of sandalwood
& black cherry

MORTLACH 16 YEARS Speyside  30  480
Light, leathery spiciness, notes of apricot and honey

BottleGlass



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

BLENDED SCOTCH WHISKY
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL  20 310
Hint of rich milk chocolate, orange & fondant

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL   60 900
Cocoa dusted nuts, dried fruit, sweet spices, leather,
cedar & earth

JOHNNIE WALKER KING GEORGE V EDITION    2900
Sweet smokiness, honey, citrusy orange & rose petal

CHIVAS REGAL 18 YEARS   23 390
Dark chocolate, floral with mellow smokiness

CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE 21 YEARS   45 800
Sweet orange marmalade & hazelnut

MONKEY SHOULDER   22 310
Sweet and rich vanilla flavour, brown sugar & toffee

BottleGlass

JAPANESE WHISKY
NIKKA FROM THE BARREL (500ml) Japan 22 260
Spicy oak & ripe fruit

THE CHITA SUNTORY WHISKY  Japan 22 330
Vanilla, mint, honey & cake 

HAKUSHU 12 YEARS Japan 68 1200
Honey, lemon & a little ginger

HIBIKI 17 YEARS Japan 268 6800
Toffee, black cherry, vanilla and mizunara

HIBIKI 21 YEARS Japan  9800
Sandalwood, honeycomb, dried apricot and mizunara

YAMAZAKI 12 YEARS Japan 68 1200
Spicy starts, caramel, sweet orange 
& cinnamon toast

YAMAZAKI 18 YEARS Japan 380 7800
Dates, figs, honey, walnuts & cinnamon

BottleGlass



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

AMERICAN WHISKEY
MAKER’S MARK BOURBON Kentucky 20 290
Sweet butterscotch & dry oak spice

MICHTER’S SMALL BATCH BOURBON Kentucky 23 380
Caramel, vanilla & a touch of spice

SAZERAC RYE Kentucky 22 310
Clove, vanilla, anise & pepper

JACK DANIEL‘S TENNESSEE WHISKEY   Tennessee 22 310
Sweet Dutch chocolate strands on toast,
orange & perfumed cinnamon wood

BottleGlass

COGNAC
HENNESSY VSOP  22 330
Woody and nutty, with a little sweetness

HENNESSY XO  60 988
Sweet notes of cinnamon & vanilla

HENNESSY PARADIS    300 5000
Spicy with a crystallised fruit fragrance

HENNESSY PARADIS IMPÉRIAL    600 
Spring essences, jasmine & orange flower

HENNESSY RICHARD     800 28000
Flawless movement of oak, spices & fruit leaves
 
COURVOISIER L’ ESSENCE  388 10000
Floral and nutty, caramel, honey, dried fruit & toffee

MARTELL CORDON BLEU   50 730
Vanilla, citrus peel, dried fruit nut, sweet spice & chocolate

MARTELL L’OR  600 11000
Ginger, salted caramel & dark chocolate

RÉMY MARTIN XO   60 880
Rich and spicy with cinnamon & clove

LOUIS XIII, RÉMY MARTIN   600 11000
Fig, plums & dried fruit

LOUIS XIII, RARE CASK, RÉMY MARTIN         price upon request
Plum, date, gingerbread, prune stone & a touch of
tobacco leaf

BottleGlass



Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

WATER
ACQUA PANNA STILL 75CL  12

SAN PELLEGRINO SPARKLING 75CL   12

JUICE
APPLE   10

CRANBERRY  10

LIME   10

ORANGE   10

PINEAPPLE   10

17%

7%

9%

9%

10%

Nutri-Grade mark is based on preparation
at 120% sugar (before addition of ice)

SOFT DRINK
COCA-COLA 8

COCA-COLA ZERO  8

SPRITE  8

SCHWEPPES GINGER ALE  8

FEVER TREE TONIC WATER 8

  10

  10

11%

7%

5%

5%

5%

0%

0%


